KOHTpOJIbHAs paboTa

He.]'lb: IIPOBEPUTH YMCHHNE HAXOJUTH ITPOU3BCACHUC U YaCTHOC, 3aMECHATh CYMMY OJJMHAKOBBIX
CJIara€MblX YMHOXXCHHUEM

leapuanm.
1. Cnesaii pUCYHOK W pellH 3ajayvy.
B kaxaoit u3 3 moctp 6 namnodex. CKOJIBKO JaMIIOYeK BO BCEX JOCTpax?
2.Caeiaii puCyHOK U pellu 3aaauy.
B 3 makera pasnmoxxuiu mopoBHYy 12 610K, CKOJIBKO SO0IOK TOJIOKUITN B KaXKIBIHA MTaKeT?
3.3aMeHHM YMHOKeHHEM U Haiiu 3HaYeHNe BhIPasKeHUid.
3+3+3+3= 6+6= 4+4+4=
9+9= 5+5+5= 3+3+3=
4.* [lpunyMaii ¥ 3a0MIIM  BBIPAXKEHUE, 3HAaUEHHE KOTOPOro PaBHO 8.
5*. Bpar crapiie cectpsl Ha 2 roga. CKOIBKO JIeT cecTpe, eciau Opary 91 roa?

2 eapuanm.

1. Cnenaii puCyHOK U peuiu 3ajavy.
Ha xaxxmoe mnatee momio 3 Metpa ménka. CKOIbKO METPOB MIENKA MTONUIO Ha 4 TIIaThs?
2.CaeJiaii puCyHOK W pelny 3aaayy.

10 TMTPOB BUHOTPAIHOTO COKA PA3JIMIIH MOPOBHY B 2 OyTHUIKH. CKOJIBKO JINTPOB COKa HAJIMIIHA B
KXyt OyTBUIKY?

3.3amenun YMHOK€HUEM H Haﬁ)ll/[ SJHAYCHUE Bpra)KeHHﬁ.
4+4+4+4= 9+9= 1+4+1=
2+2= 6+6+6= 3+3+3=

4.* PaccTosiHue MEXAy ABYMs MypaBeitHukamu 12 meTpoB. MypaBeil BBITON3 U3 OTHOTO MypaBeHHUKA 1
HaIpaBWJiICs K ApyroMy. [Ipeososes nonoBuHy BCero mMyTH, OH HAIIEN COJJOMUHKY, B3sUI €€ U
BO3BpaTIIICA B CBOW MypaBeiHHK. Ha kakoMm paccTosHUH OT MypaBeHHWKa OH HAIIEN COJIOMHHKY ?
CKOBKO METPOB MPOMOI3 MypaBeii?

5*. [Ipugymaii u 3anuIIM TaKoe YUCII0, KOTOPOE MOXKHO pa3feNiuTh U Ha 2 U Ha 3.
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